



Руководитель следственного управления СК России по Костромской области Игорь Балаев поздравил ветеранов следствия с наступающими новогодними праздниками



В преддверии Нового года руководитель следственного управления СК России по Костромской области генерал-майор юстиции Игорь Балаев встретился с членами Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия».

Ветераны следствия на протяжении всего 2018 года активно участвовали в жизни следственного управления СК России по Костромской области. В рамках проводимых акций члены КРОО «Союз ветеранов следствия» вместе со следователями принимали участие в различных мероприятиях, присутствовали на заседаниях коллегий и аттестационной комиссии следственного управления, выступали с напутственным словом при принятии Присяги сотрудника Следственного комитета России молодыми следователями, проводили



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

профориентационную работу среди студентов и школьников.

Руководитель следственного управления СК России по Костромской области генерал-майор юстиции Игорь Балаев высоко оценил проделанную общественную работу Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» и вручил ветеранам приветственный адрес, поздравив с наступающим Новым годом и Рождеством, а также сувениры с символикой Следственного комитета.

Изображения



29 декабря 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1287149>